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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE 

INDAIATUBA REALIZADA EM  DEZEMBRO DE 2021 

Nr.  12/2021 
 

 Aos quatorze  dias do  mês de Dezembro  de dois mil e vinte e um, realizou-se via remota, a partir das 

oito horas e  trinta minutos, a décima segunda reunião  Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos 

da Criança e do Adolescente de Indaiatuba do ano de 2021, conforme convocação feita aos 

conselheiros. Sr. Rogério Silva Siqueira , presidente do CMDCA de Indaiatuba, deu início à reunião, 

convidando a mim, Silvana Machado, primeira secretária, a lavrar a presente ata.  Após a leitura de 

Artigo do  ECA por conselheiro (a) previamente designado,  Sr. Rogério Silva Siqueira   iniciou 

agradecendo a presença de todos . Assuntos da pauta: 1. Apreciação e discussão da Ata anterior, 

sendo lida e aprovada por unanimidade. 2. Aprovação da Lei 7.718/2021 – Repasse FUNCRI  Foi 

aprovado a lei para repasse Funcri conforme a resolução nr. 12/2021, este repasse às organizações está 

previsto para Janeiro/2022.  3. Saldo FUNCRI: Saldo em 30/11/2021, R$ 1.331.190,26. 4. Análise 

das Auto-Avaliações : Silvana trouxe o relatório do trabalho da comissão, pontuou que embora a 

diretoria ter elaborado uma avaliação mais  objetiva , houve ainda  necessidade de várias correções por 

parte das organizações  erros como:  datas, falta de rubricas , falta  depoimentos de usuários , erros de 

valores ,  dentre outros,   mas foram corrigidos e esclarecido as dúvidas através de reuniões com as 

organizações . Apenas uma organização que não ficou claro a utilização do recurso, as demais  estão 

devidamente aprovadas, este trabalho foi realizado pela seguinte equipe: Dr. Acari, Flávia, Silvana, 

Fátima,  Sueli, Benedita e Sr. Celino. 5. Ações realizadas em 2021: O presidente  Rogério  fez uma 

retrospectiva dos inúmeros  trabalhos realizados pelo CMDCA em 2021, dentre estes, destacou :   Dia 

do Combate a  Exploração Sexual Infantil  com evento  de palestra on-line , Capacitação Continuada 

Para os Conselheiros  de julho a Novembro-2021, Elaboração de Novos Cartazes para Conselho 

Tutelar, Ação Disk Denuncia; Semana Voz do Eca com eventos de palestras on-line , Evento 

Presencial Premiação FUNCRI na Faculdade UNIMAX , lançamento da Campanha de Erradicação do 

Trabalho Infantil – Finalização e contratação da Empresa para a Implantação de Escuta Especializada; 

Lançamento da Campanha do Imposto de Renda Solidário. Rogério agradeceu a  dedicação de todos os 

envolvidos. 6. Calendários das Reuniões Ordinárias para  2022.  Será mantido em 2022 a agenda 

de reuniões  via remota  para a cada  segunda terça feira do mês,  às 8:30h , será  enviado  por e-mail 
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as datas para todos os envolvidos .  7. Oportunidades as Comissões / Conselhos Tutelares: Vanderley 

do conselho tutelar I pontuou sobre avanços no trabalho em conjunto com a rede de assistência no 

tocante ao atendimento de vários casos vulneráveis bem como aproximação com a guarda e 

delegacia da Mulher.    A Sra Thais do Conselho Tutelar II relatou sobre o aumento de denúncias após 

o retorno às aulas. Rogério congratula   os conselheiros (as) aniversariantes do mês , agradece a 

presença de todos , dando por encerrado a reunião. 

Indaiatuba, 14  de Dezembro   de 2021. 

 

 

 

Rogério Silva Siqueira     Silvana Amaro Machado da Silva  

Presidente                  1ª Secretária  

 




